

Zapisnik zbora občanov vasi Srednja in Dolnja Bistrica

Datum: 29.4.2014

Kraj: Srednja Bistrica, vaško gasilski dom

Sklicatelj: župan Občine Črenšovci

Iniciator: Krajan Srednje Bistrice, povezani v Civilno iniciativo

Prisotni občani: 57, glej prilogo zapisnika

Dnevni red: OBRAVNAVA PETICIJE CIVILNE INICIATIVE ZA USTAVITEV VSEH AKTIVNOSTI OBČINE ČRENŠOVCI PRI IZGRADNJI BAZNE POSTAJE PODJETJE SIMOBIL d.d.

Povzetek: Na pobudo krajanov povezanih v civilno iniciativo, ki so vložili 28. 3. 2014 na sedežu občine županu in občinskemu svetu »peticijo« (vsebina je priloga zapisa) in z katero je župan seznanil občinski svet na seji, dne 16. 4. 2014, je župan sklical zbor krajanov vasi Srednja in Dolnja Bistrica!

Ker je peticija zoper postavitev bazne postaje podjetja Simobil d.d. v preambuli izkazovala zahtevo za ustavitev vseh aktivnosti Občine Črenšovci v smeri izgradnje bazne postaje je župan uvodoma prisotnim navedel naslednja dejstva:

1. Občina v okviru svojih kompetenc sprejema Občinski prostorski načrt ! Ta je sprejet po vseh predpisanih postopkih in v njem je opredeljeno, da se tudi na kmetijskih zemljiščih lahko postavljajo (gradijo) objekti javne komunalne infrastrukture med katere spadajo komunikacijska omrežja in elektroenergetski vodi !
2. Občina je z podpisom pogodbe o ustanovitvi služnosti dovolila investitorju in Elektro Maribor d.d., da po javni poti izvede elektro priklop do bazne postaje! (v podrobni obrazložitvi župan navede, da praksa velja pod enakimi pogoji za vse investitorje – fizične in pravne osebe, ki izvajajo priklop na elektro omrežje v javnih poteh v lasti občine)
3. Na zahtevo zbora občanov Dolnje Bistrice, ki se je 2.8. 2012 sklical na osnovi peticije vaščanov Dolnje Bistrice občina ni podpisala najemne pogodbe za oddajo svojega zemljišča za namen postavitve bazne postaje v bližini naselja, v nadaljnjih postopkih podjetje Simobil d.d. ni sodelovala, seznanjena pa je z seznanitvijo stranskih udeležencev v postopku izdaje gradbenega dovoljenja in njihovimi stališči (zapisnik obravnave je v prilogi)

Predstavnik investitorja g. Benjamin Jakob v nadaljevanju prisotnim razloži aktivnosti družbe pri vzpostavljanju omrežja na obmejnem območju, trdi, da frekvenca in moč mobilnega signala na obravnavanem območju nista zadostna, da kot operater imajo dolžnost do države in uporabnikov za vzpostavitev ustreznih signalov, da je predvideni objekt državnega pomena in da je za izdajo gradbenega dovoljenja, po pridobitvi vseh predhodnih mnenj pristojno ministerstvo za infrastrukturo in prostor RS.

Zastopnica civilne iniciative ga. Natalija Duh izpostavi, da razume potrebo po tovrstnih objektih, navede, da tovrstni stolp istega mobilnega operaterja že stoji v Črenšovcih, da je preko tega stolpa pokritost z signalom na območju Bistric dobra, moti jo poimenovanje predvidene bazne postaje – MB 230 Razkrižje, da iz poimenovanja izhaja, da se postaja postavlja za potrebe pokritosti signala na desnem bregu Mure (Občina Razkrižje) in, da so se v sosednji občini jasno opredelili, da postaje ne dovolijo postaviti. Izpostavi tudi, da predvideni poseg tangira in z tem razvrstijo najboljše kmetijska zemljišča.

Bolj podrobno peticijo argumentira ga. Manca Žalik. Izpostavi, določbe Frankfurtške listine o okolju in zdravju ljudi, ter arhurško konvencijo, pri čemer izpostavi medicinske študije, ki pričajo o škodljivem vplivu energetske komunikacijskih sistemov na zdravje ljudi, degradaciji obdelovalnih kmetijskih površin v neposrednem okolju baznih postaj, ter nevarnosti sevanja v neposrednem okolju. Izrazi prepričanje, da so signali Simobila v okolju Bistric dobri in trditev, da že sam naziv bazne postaje MB Razkrižje, govori o tem, da se bo signalno pokrivalo območje sosednje občine.

Po tem so besedo prevzemali številni prisotni in iz njihovega izvajanja je bilo razbrati predvsem to, da ni nobene potrebe da se objekt umešča v ta prostor, argumentacije sklicatelja in predstavnika investitorja o tem, kdo so stranke v postopku so bile preslišane, predsedujoči je skušal iz razprave vseeno potegniti določene zaključke, ki bi jih lahko strnili v naslednje:

- Peticijo bo na naslednji seji obravnaval Občinski svet Občine Črenšovci
- OS bo tudi podal mnenje o nadaljnjem ravnanju in pristojnostih občinskih organov pri postopkih podeljevanja služnostnih pravic za potrebe fizičnih in pravnih oseb

Zapisal: Anton Törnar

Zapis dopolnile in pregledale:

- Marija Horvat
- Natalija Duh